

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

ОГНИ САЙН

Саяногорская городская газета

Основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА

17

мая

1996 года

№ 59 (2122)

В розницу –
цена свободная.

ОФИЦИАЛЬНО

В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

На четырнадцатой сессии городского Совета утверждена территориальная избирательная комиссия в следующем составе: В.Замякин, директор ДЮСШ РОСТО; Е.Маратканов, начальник бюро приватизации; Р.Соловьева, ст. специалист городской администрации; Е.Грачева, заместитель начальника ГОВД; Л.Рассказова, экономист городского социального фонда; В.Чернявский, начальник ЖКХ п. Майна; Вершинин – предприниматель.

Итогом обсуждения вопроса на состоявшейся сессии горсовета о пополнении бюджета экологического фонда стало принятие решения, предусматривающего обращение в Верховный Совет Республики Хакасия о неправомерности Постановления Совета Министров Республики Хакасия от 30.12.94 г. № 329 и об его отмене, а также о взыскании недополученных средств в городской экономический фонд в размере 5567000 рублей.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

МАЙ – ПОРА ДАЧНАЯ

Да, день весенний, как гласит народная мудрость, действительно, год кормит. Сотни саяногорцев, следуя этому принципу, используя любую свободную минутку, устремляются на дачи...

Идет пора закладки будущего урожая. Благо в нынешнем году гражданам предложен широчайший ассортимент семян практически любых культур. Продают их чуть ли не на каждом шагу.

Об одной из таких торговых точек рассказывает саяногорская пенсионерка Е.Д.Щенкина:

«Второй сезон трудится в продовольственном магазине «Сад» Г.А.Симакова. Очень интересный ассортимент семян предлагает она своим покупателям. Овощные культуры, цветы и довольно экзотические среди них. Одним словом, есть на что посмотреть и на что потратить деньги с пользой для дела.

Широко представлены здесь и препараты для обработки различных удобрений в минипакетах, опрыскиватели. Каждый садовод только мечтает о подобном. Кроме того Галина Андреевна интересный собеседник. Со знанием дела она поможет вам выбрать необходимое. Одним словом, если пойдете в магазине, не пожалеете».

ЖДУТ СИГНАЛА

Многих интересует вопрос о том, когда же наконец на практике будет осуществлен закон Президента о выплате пенсий по вкладам граждан. Точных дат пока назвать, никто не может.

Тем не менее, как сообщили в Саяногорском филиале «Сбербанка», к предстоящим выплатам там готовы: составлены списки вкладчиков, произведены соответствующие начисления. Дело только за сигналом «сверху».

ПОДПИСКА-96

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА «ОГНИ САЙН»

Уважаемые саяногорцы! Идет подписка на самую читаемую газету в городе. В ней найдете материалы на самые разнообразные темы. Подписаться можно во всех пунктах Роспечати, диспетчерской ЖЭУ Черемушки, в помещении редакции «Огни Саяна». Подписная цена газеты самая низкая. Ее стоимость с доходом на 6 месяцев составляет всего 19 тысяч 200 рублей. А кто будет приходить за газетой непосредственно в редакцию – 12 тыс. рублей.

Руководители предприятий, профсоюзы могут подписать за ветеранов, пенсионеров, малоимущих, как это делают «Саянстрой», Сбербанк и другие солидные организации.



Моя собака не кусается, но на мордочки все равно куски.

Фото Е.ЩЕНКИНОЙ

Пятьдесят один год тому назад закончилась Великая Отечественная война советского народа против фашизма. Страшная и тяжелая война. Целью четырех лет она длилась. В мае 1945 года над Берлином залетело наше великое и очень дорогое знамя – Знамя Победы. День Победы настал! Вернулись солдаты в родные края – строить города, выращивать хлеб, отстраивать заводы и фабрики, растиль детей, налаживать мирную жизнь.

Прошли годы, поседели наши ветераны, многих, очень многих защитников Отечества уже нет в живых. Вот уже мы отметили 50-летие Победы. Но сколько бы ни прошло с той поры лет, мы знаем, как храбро сражались наши воины за Родину. Мы должны это помнить, должны знать и не забывать. Вот и мне хочется рассказать о простом, замечательном, скромном участнике Великой Отечественной войны Константине Михайловиче Пенском, в преддверии его 70-летнего юбилея, который он будет отмечать 2 июня этого года.

Родился Константин Михайлович в селе Турой Рог Нанкайского района, Приморского края в семье колхозника. В 1942 году закончил семь классов и поступил на судоремонтный завод имени Ворошилова учеником слесаря. В ноябре 1943 года ушел в армию, где служил в стрелковой части Хабаровского края до июля 1945 года. Участвовал в войне с Маньчжурией, служил на Курилах до октября 1949 года. Во время службы на острове Эттуруп Константин Михайло-

вич принимал участие в художественной самодеятельности части, где играл главную роль в постановке «Павла Корчагина». И вот потребовалось по сценарию сделать выстрел. Один из участников самодеятельности выстрелил Константину Михайловичу в живот боевым патроном без пули (порохом) и ранил его. Лежал в госпитале три месяца, сделали операцию, затем год лечился. По состоянию здоровья

в апреле 1976 года переехали они жить в поселок Майна на строительство Саяно-Шушенской ГЭС. Сначала купили времянку, затем построили небольшой уютный домик. Константин Михайлович с июня 1976 года работал аккумуляторщиком в УМТС «Красноярскгэсстрой», а в 1986 году ушел на заслуженный отпуск.

С годами ухудшилось здоровье ветерана, болят спина, сердце и ноги, война оставила горький незабываемый след в его душе. Сей

ПРОЗА ЖИЗНИ

ЮБИЛЕЙ ВЕТЕРАНА

комиссовал Константина Михайловича.

Затем его направляют в Красноярский край на племенной завод «Элита» выращивать свиней, где он работал техником радиоузла. Работал он и в Эвенкийской экспедиции радистом, в краевой радиостанции радиовещания в должности дежурного техника. С 1951 года по 1976 год работал техником радиоузла, затем электриком там же, в Эвенкийской экспедиции.

Приглянулась ему там молодая красивая девушка Вера – воспитатель детского сада. И поверили старшина в свою любовь к ней. В 1952 году сыграли свадьбу, там родились их два сына – Алексей и Владимир. И вот уже более сорока лет дружно, в любви и согласии идут по жизни славные супруги Пенские.

ветеранов, его председатель Лосев Петр Федорович, руководство «Красноярскгэсстрой», знаяшие ветерана ни один десяток, а три десятка лет? Ветеран воины, почетный ветеран «Красноярскгэсстрой» и не нашлось места в газете и доброго слова у могильных? Вот и память о ветеранах?

Шел из жизни 14 февраля 1996 года старейший ветеран УМТС и «Красноярскгэсстрой» (бывший начальник отдела химии, начальник УМТС), ветеран тыла, почетный ветеран «Красноярскгэсстрой», заслуженный отличник энергетики Михаил Тарасович Тахтин. И снова гробовое молчание «Красноярскгэсстрой», никто не вспомнил (хотя все знали), вспомнили лишь работники отдела и рабочие, коллеги по работе, прислали семьи свои соболезнования. Руководство забыло своих ветеранов, их больше волнует сейчас, как самим удержаться «на плаву», как выжить в трудное время. А жаль! Ведь наш финиш тоже впереди. Каждого ждет своя кончина, вспомнят ли о нас? Будьте же милосерднее и добре, люди! Пусть не черствуют и не ожесточаются ваши души. Будем помнить тех, кто своим трудом, ценой жизни заслужил себе светлую память при жизни и после нее.

Поздравляю славного, доброго, скромного человека, участника Великой Отечественной войны Пенского Константина Михайловича с 700-летним юбилеем со дня рождения. Желаю здоровья на долгие годы. Пусть минуют вас беды, тревоги, болезни, неизвестности. Пусть сбудутся ваши мечты и надежды. И в будущем будет получше, чем прежде.

С уважением пенсионерка Т.Г.ГРЕК.

1 мая в Саяногорске проходило множество различных праздничных мероприятий. Не остались в стороне местные коммунисты, организовав свой митинг. В то время, как около ДК «Визит» и ЦДТ дети пели, плясали и рисовали, а их родители, радуясь и гордясь за своих чад, следили за происходящим, коммунистические ораторы обрушивали на присутствующих окраину к/т «Радуга», в основном, людей пожилого возраста, потоки эмоционального словоблудия.

Используя сегодняшнюю сложную экономическую ситуацию, выступавшие пугали собравшихся цифрами, вырванными из контекстов всевозможных публикаций, даже не утруждая себя дать соответствующие пояснения или как-то аргументировать свои домыслы.

Называя ветеранов войны « униженными в последнее время » доморощенные ораторы однако не называют количеством участников Великой Отечественной войны, сорденоносцев, Героев Советского Союза, расстрелянных и сгинувших в коммунистических лагерях, количеством заболевших и умерших от болотни и унижений перед коммунистическими чиновниками, когда они с ворохом всевозможных бумаг доказывали свое право на пенсию или какие-либо льготы.

Ну что ж! Коммунистические демагоги никогда не отличались склонностью к как-либо аргументации. Швыряли в толпу позунги типа: «Народ и партия — едины». Партийная верхушка жирила — народ нищал.

Дорогие ветераны! Ну по-

чему же Вы, прошедшие огонь и воду, прожившие долгую и сложную жизнь, убеленные сединами и мудрые, верите болтунам, создающим свой «имидж» на сегодняшнем тяжелом положении людей, людей, которые добровольно в 1992 году избрали новый путь, новую дорогу?

Да, эта дорога намного труднее старой и сейчас по ней идти очень тяжело, но завтра или послезавтра Ваши дети и внуки поклонятся Вам и скажут огромное спасибо.

На митинге коммунисты Вы проголосовали за отзыв главы администрации и шести депутатов (а почему только шесть?). И не рано ли? Глава — молодой парень, инженер, не проработал еще и года. Ну, давайте его травить, подыгрывая республиканским чиновникам, которые полгода пытаются сломать его всевозможными проверками, публикациями, сплетнями. Давайте лить воду на мельницу оторванных от городской кормушки деятелей, которые обивают пороги Совмина и Верховного Совета Хакасии, подло, исподтишка, обливая грязью, избранного Вами же руководителя.

Ну, отзовем. Поставим другого. Через год отзовем и его. Поставим следующего. Истратим 1 миллиард на очередные выборы. Ну, а что дальше? А Вы попробуйте поддержать его, дайте плечи расправить. Не грузите на его спину беды всей сегодняшней России. И давайте разбираться по порядку. Идея отзыва главы администрации родилась не сегодня и не в Саяногорске. Уже

существует проект закона «О порядке отзыва главы администрации района, города...» Кому это выгодно, мы можем легко определить, прославив цепочку предыдущих событий.

Была Хакасская автономная область просто областью Красноярского края. Потом прошел, так называемый, «парад суверенитетов». Появился, как когда-то в Древней Руси, «удельные

как вьскать из чего-то или кого-то деньги, чтобы существовать. А тут строптивый глава Саяногорска, который не хочет кормить всю Хакасию — ему бы свой город прокормить. Город, который, как оказалось, «задолжал» в результате работы старой администрации умопомрачительную сумму около 14 миллиардов рублей. Глава Саяногорска ищет деньги, берет кредиты, выращивает у «бо-

дит весь город.

Уважаемый председатель Совета, а чем Вы помогли городу, когда в начале ноября запаса угля осталось на 3 — 4 дня, или когда С.А.Бондаренко метался в поисках денег, чтобы хоть что-то заплатить учителям и врачам. Вы должны быть по гроб жизни обязаны администрации города и лично начальнику СМП ЖКХ В.П.Ланюшкину, который практически не имея ни гроша, одному ему ведомыми путями, нашел в критический для города момент уголь.

И если бы хоть один ребенок замерз в собственной квартире, у вас бы уже не было возможности, сидя в своем кабинете, рассматривать жалобы «на козу, которая зашла в чужой огород», не было бы возможности давления на администрацию на предмет оплаты обучения Вашей дочери в вузе или приобретения нового платья для поездки в Москву. Или этого не было, Людмила Семеновна?! Или Вы не повысили сами себе зарплату, превышающую зарплату главы администрации, или не было требований новой мебели в Ваш кабинет?

Так почему же опять сегодня вместо помощи городу, Вы зовете на помощь всех тех, кому «до фонаря» проблемы людей нашего города. Почему на последней сессии в Вашу поддержку выступали зам. пред. Верховного Совета Хакасии и зам. министра Республики. Видно, в своем городе Вы достойных защитников своей драчливой политики не нашли.

Пошли дальше. Появле-

ние обычного акта властей «искателей счастья» преподнесло мнение в недобросовестности работы администрации города. Самое обычное подать от личных симпатий, от личной совместности, или же то указанию. И как готовится выше, в Р.д.

Для чего он нужен? Чтобы «усмирить» неуподобимых, показавших «кто в доме хозяин». А между тем живет, живет, не бывает вопреки желаниям котов от власти и ее телей. Идет работа,енная на созидание разрушение.

Приближаются Президента России, дав свой голос президенту, Вы говорите, чтобы каждый «князек» распоряжался судьбами своего народа, проголосовав новые жертвы коммунистического эксперимента. Голосуете за грядущую войну, где обе стороны баррикад будут поднимать дети и внуки. И раскол в нашем центре города кроме несчастья никому ничего несет. Как дальше ходить всем целую очередь, смыслом бросать учредить работу, необходимо, разогласия, увеличивая темп, и на новом пути, идейно-материальном.

Владимир РОЖКО

г. Саяногорск

РЕЗОНАНС ИДТИ ПО НОВОЙ ДОРОГЕ

княжества». Отставать нельзя. И.. появляется на карте России Хакасская Республика, состоявшая почти на 90 процентов из населения, отнюдь не хакасской принадлежности.

Ну, а коли республика, то нужны свои министерства, ведомства, департамента и т. д., где нашла себе приют армада чиновников, которых увы, надо кормить и кормить сытно, к другому они не привыкли. А кто должен кормить? Догадались? Правильно, Вы! Потому что практически кормят всю Хакасию два города: Абакан и.. Саяногорск. А Вы не забыли Верховный совет, который сегодня существует, кажется, еще только в Республике Беларусь и который состоит, ни много ни мало, где-то из 75 — 80 человек.

Сессии, собрания, совещания в основном на тему,

гатого» СаАЗа и.. львиная доля уплывается в Абакан.

Он предлагает изменить систему налогообложения, сокращая тем самым отчисления в республиканский бюджет. Что тут началось! Комиссия за комиссией, проверка за проверкой. Не нужен такой! Ручной нужен! Чтоб кормил и ломалкивал. А не то «Закон об отзыве», по которому любого неугодного главу -раз, два и нету».

И в этой ситуации становится очень любопытной позиция председателя городского Совета, нашей доморощенной «железной леди» Людмилы Семеновны Адамовой, которая, вцепившись в свое кресло, без конца судится с возглавляемым ею же Советом, постоянно конфликтует с администрацией, создавая благодатную почву для всевозможных интриг и клеветы, от которых лихорад-

часто встречается в нашей газете кризиса на отдельных работников и администрации города, и на почтовых работников, и на работников пенсионного фонда, ЖКХ и т. д. А мне на эту тему «не везет», я встречаю на своем пути людей только хороших.

Ну вот, например: Суровая Клена Ивановна — участковый врач седьмого микрорайона дома № 20. Болеет жена, кончились у нее лекарства, и нужно идти в поликлинику на прием, а идти, практически, сил нет. Вызвать врача на дом, уже в который раз, вроде бы тоже неудобно. Вот сидим, горюем. Вдруг звонок, открывается дверь, и заходит Елена Иванова. Ну надо же, как вроде бы она мысли наши прочитала на рассмотрении. Ведь никто ее не вызывал, а она пришла. Ну уж раз пришла, то дальше все в порядке. Она и послушает, и поспрашивает, и посмотрит, и рецепты выпишет, и поговорит. А как она говорит... — заслушаешься, но все по делу. Она просто красивая душа человек, она

врач от Бога. Да если бы она меня наблюдала с самого начала, то сто лет жизни обеспечено.

Вот только чаю оставаться попить уговорить никак не можем, все она торопится, все ей некогда, говорит, больные ждут. Мы ей верим,

ПИСЬМО В НОМЕР

А МНЕ «НЕ ВЕЗЕТ»

ее ждут и она к ним приходит вовремя, без вызова, видно, по зову своего сердца.

Или — Маратканова Светлана Евгеньевна — врач терапевтической больницы, отделение пульмонологии. Мы приехали из ближнего зарубежья, Киргизии. Прожили там более 30 лет, и вот смена климата, возраст и наследственная астма дали о себе знать, жену положили на стационарное лечение в больницу. В тот же день ей назначили и начали проводить необходимые процедуры, раньше такого не было. Возникла необходимость в проверке почек, печени и желудка. Все организовала Светлана Евгеньевна: и машину, и медра-

ботника, договорилась с врачами, ведь нужно было ехать и в поликлинику города, и в лабораторию АО «СаАЗ». Все было сделано на высшем, как говорят, организационном и техническом уровне. Ее принцип в работе, по-моему, уж лечить — так лечить по-настоящему и до конца, а не так, как в том

прошлого года, прошлой зимы, прошлые ветры с дождем и снегом, просто сильные шквалистые ветры, когда идет сильный гололед, засыпает те природные территории, которых работают люди. Не знаю как думают, наша Светлана во всем ладит, и по-моему, это главное, добровольческое.

В свое время ставки в доме искали мнение. Молодой, спасибо! Со своей мнением сумкой на плече, улыбкой, она идет в свою службу кругом, доставляя людям радость, родных и знакомых, ценные, и все, главное, временно.

Спасибо Вам, спасибо!

С такими работниками жизнь хороша, и жить надо. Здоровья Вам и здоровья Вашему. Да хранит Вас Бог до конца.

К.А. Сидельникова, ветеран Вооруженных сил, ветеран

человек, в том числе и из поля зрения правоохранительных органов.

Почему такое было возможно? Одна из главных

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ФОНДОВЫЙ РЫНОК ТЕПЕРЬ В ЗАКОНЕ

принцип — отсутствие законов, регулирующих фондовый рынок. Первый из них — Закон об акционерных обществах — увидел свет в декабре 1995 года, вторым стал «О рынке ценных бумаг».

С вступлением последне-

го в силу появилось четкое разграничение полномочий

направлениям: эмиссионные ценные бумаги, профессиональные участники и регулирование фондового рынка. Немаловажное значение имеет раздел об информационном обеспечении рынка ценных бумаг.

Теперь закон дает возможность не только регулировать выпуск, но и отсекать от рынка ценные бумаги, выпускавшиеся в духе «МММ». Все выпускаемые ценные бумаги должны отвечать определенным требованиям. Прежде всего необходимо будет зарегистрировать эмиссию. Раскрыть информацию о выпуске. Уже сегодня приняты и некоторые нормативные акты, регулирующие механизм реализации закона на практике.

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ
НЕВЕСЕЛЬЕ · ЦИФРЫ

Россия занимает сегодня последнее место в Европе по рождаемости. За последние пять лет по сравнению с предыдущей пятилеткой страна только за счет сокращения рождаемости «недополучила» 3 миллиона 700 тысяч будущего поколения.

А на фоне такого снижения рождаемости идет колоссальный рост смертности населения. На протяжении

20 марта 1996 года Государственной Думой России принят Федеральный закон «О рынке ценных бумаг», 11 апреля он одобрен Советом Федерации. И с 25 апреля, дня его официального опубликования, он вступил в силу.

Рыночная экономика немыслима без существования такого ее сектора, как рынок ценных бумаг. И он в России зародился, развивается. Хотя первый его период россияне вспоминают с содроганием. Ведь именно тогда появились печально известные «МММ», «РДС», «Холпер-инвест»..., и деньги в руки мошенников потекли рекой. Поднакопив капиталы, многие из них благополучно ис-

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

5 - 5. Продается два дома по 100 кв. м, два участка под тепл на Ай-Дае, 1-я очередь.
Обращаться: Майна, Ленина, 117.

Продается 2-комнатная квартира и дача в Черемушках.
Рабочий телефон: 75-4-23, до 16.00.
Телефон посредника, вечером: 3-53-38.

2 - 2. Продается квартира 3-комнатная, 1-й этаж. Можно под офис.
Телефон: 2-37-90.

2 - 2. Продается 4-комнатный деревянный дом. В доме вода слив. Имеются баня, бассейн, сад, усадьба 9 соток. Цена снижена.
Обращаться: Саяногорск, Первомайская, 21, с 17 до 21 часов.

Продается недорого коттедж на Ай-Дае, 1-я очередь, под тепл, 150 кв. м, есть гараж, времянка, баня, теглица или по меню на 2-х, 3-х, 4-комнатную квартиру.

Продается участок под коттедж, 2-я очередь, вырыт котлован.

Продается мотоцикл «Урал», пробег 11.
Телефон: 2-21-58, днем: 4-21-59.

Продается дом. Имеются все надворные постройки. Возможен вариант обмена на 2-комнатную квартиру + доплата.
Обращаться: п. Майна, ул. Репина, 14, тел.: 4-23-59, в любое время.

3 - 5. Продам капитальный гараж в трех уровнях, в районе гравзавода; материал на дачный дом 3х5 (лафет, доски половы) – все сухое – 1,6 млн. руб.; стиральную машинку «Волна» в отличном состоянии – 850 тыс. руб.

Обращаться: 9-21-146.

2 - 2. Продаются гаражные ворота в сборе с швеллерами. Торг уместен.
Телефон: 2-53-16.

2 - 2. Продается автомобиль М-412, 1987 года, металлический гараж 3х6 м.
Обращаться: Саяногорск, тел.: 2-73-23, вечером.

Продается недостроенный гараж в районе «Стройбазы», высота под воду 5 куб. м.
Продается 2-комнатная квартира улучшенной планировки в первом этаже.

Обращаться по телефону: 2-07-96, после 18.00.

1 - 2. Продам или поменяю на п/материал кузов а/м «Москвич-2140», отопительный котел «Тайга», компрессор ФАК 1,5. Телефоны: 4-27-08, 4-27-45, после 20.00.

Продаются: трактор Т-16; плуг 3-корпусный; прицеп тракторный; участок под Н-Николаевкой, ворота гаражные; корова, теленок.
Звонить: 2-29-39, после 18.00, по адресу: 3-3-85.

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

АБОНЕНТ № 132

Хочу познакомиться с молодым человеком. Мне 38 лет, рост 170 см, одинокая, жилья не имею, образование высшее.

Письма направлять в редакцию газеты «Огни Саян», абоненту № 132.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Приглашаю для проживания пожилую женщину или мужчину, не моложе 70 лет.

Уход и покой гарантирован.

Телефон: 2-27-31 (посредник).

5 - 5. Срочный ремонт швейных машин всех классов и стиральных («Вятка» и все импортные – не делаем).
Прихожу на дом. Мастер с большим стажем.
Телефон посредника: 2-44-88.

3 - 3. Организация купит акции РАО «ЕЭС России». Оформит быстро.
Телефон: 2-03-16.

2 - 2. Принимается в ремонт обувь по низким ценам, качество гарантируем. Производим ремонт кожаной одежды.
Обращаться: «Каблучок» (бывший детский сад АО «Саянрампом»).

2 - 2. Вниманию садоводов «Малиновый звон»: 18 мая в 9 часов утра состоится общее собрание в помещении Дома творчества.

Правление.

1 - 2. Вам требуется столяр, плотник? Вы желаете обновить свою мягкую мебель?
Звоните: 3-21-45.

Молодежь! Магазин «Салон для новобрачных» ждет вас! Все свадебные аксессуары весенне-летней распродажи. Цены на 20% снижены.

Обращаться: г. Абакан, ул. Ленина, 79, р-он «Вечного огня», бывший «Ткань».

1 - 2. Магазин «Дельта» предлагает мягкую мебель, кресла-кровати, диван-кровати, плитку кафельную, зеркала, стекло, электроинструменты, краску, обои, комплекты штор, велосипед «Школьник» – 360 тыс. руб.

На крупногабаритный товар предоставляется кредит.
Наш адрес: 7 микрорайон, 25 «а» (район «Саянстрой»).

Сдается в аренду 4-комнатная квартира улучшенной планировки на год и более.
Телефоны: 74-191, 7-34-94.

Корреспондент газеты «Огни Саян» принимает подписку на второе полугодие и объявления.
Обращаться в диспетчерскую ЖЭУ-3, к Ешиной З.Н.
Телефон: 3-21-96.

Черемушкинская детская музыкальная школа объявляет прием учащихся на 1996-97 учебный год по следующим специальностям:

- фортепиано,
- барабан,
- домра,
- балалайка,
- скрипка.

Прием экзаменов 27 и 28 мая с 10 до 12 и с 17 до 19.

В магазине «Хозяюшка» открыт отдел «Обувь», изготовленная только из кожаных и замшевых материалов разных размеров. Обувь детская от 24 до 80 тысяч рублей. Обувь женская – от 10 до 130 тыс. руб. Обувь мужская – от 10 до 160 тыс. руб.

Коврики резиновые, автомобильные («Жигули») – 53000. Шланги поливочные – 71500. Резиновые коврики для ванн и туалетов – от 14300 до 46200 и другие промышленные товары.

Просим посетить наш магазин.

Также можно заказать нужную вещь и мы вам ее доставим в наш магазин.

Часы работы: с 10.00 до 19.00, перерыв – с 14.00 до 15.00, в субботу – с 10.00 до 15.00. Выходной – воскресенье.

Комитет по управлению имуществом г. Саяногорска начинает прием заявок на коммерческий конкурс по продаже муниципального предприятия магазин «Детский мир». Профиль предприятия: торговля товарами детского ассортимента. Число работающих 6 человек. Местонахождение: п. Майна, ул. Победы, 9. Состав имущества:

- а) здание магазина (полуподвальное кирпичное);
- б) 2 склада для хранения тары (1 кирпичный общей площадью 22,2 кв. м, 1 дощатый – площадью 29 кв. м);
- в) приборы сигнализации;
- г) сортировочные средства.

Стартовая цена: 3368,2 тыс. руб. Состав цены:

- основные средства 629,2 тыс. руб.;
- нематериальные активы 342 тыс. руб.;
- оборотные средства 17360,3 тыс. руб.;

— кредиторская задолженность 14963,3 тыс. руб.

Баланс муниципального предприятия «Детский мир» на 1.05.1996 год:

Актив:

Основные средства – 198205,8 тыс. руб.

Запасы и затраты – 4336,3 тыс. руб.

Денежные средства и прочие активы – 11919,4 тыс. руб.

Убытки – 23229 тыс. руб.

Баланс – 237690,5 тыс. руб.

Пассив:

Источники собственных средств – 201117,1 тыс. руб.

Расчеты и прочие пассивы – 36573,4 тыс. руб.

Баланс – 237690,5 тыс. руб.

Условия конкурса:

1. Сохранение профиля предприятия и объемов реализации товаров, сложившихся на момент приватизации в течение трех лет.

2. Сохранение рабочих мест и социальных гарантий коллектива на 1 год.

3. Запрещаются перерывы в работе приватизированного предприятия более двух месяцев после купли-продажи и (или) суммарно 3 месяцев в течение календарного года.

4. Изменение графика работы магазина в сторону сокращения допускается только по согласованию с местной администрацией.

5. Покупатель обязан в течение 7 дней после заключения договора купли-продажи внести в свои учредительные документы запись следующего содержания: «является полным правопреемником муниципального предприятия магазин «Детский мир» приобретенного в результате сделки приватизации».

Боевые друзья и товарищи с прискорбием извещают о смерти 8 мая ветерана Великой Отечественной войны, мужественного связиста-радиста 44-й артиллерийской бригады, начальника радиостанции, служившего в действующих частях с 1942 – 1944 гг.

ЕГОРОВА

Николая Степановича, инвалида войны, получившего ранение в 1944 году, награжденного орденами Красной звезды, Отечественной войны II степени и боевыми медалями.

Выражаем соболезнование родным и близким покойного, склоняем голову перед светлым образом боевого товарища.

Прощай, дорогой друг! Память о тебе сохранится в наших сердцах.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

17 мая замечательный юбилей у СУЛТАНОВОЙ-ШЕВЧУ Нениллы Ильиничны.

Замечательная душа у этой женщины-трудженщицы. Нурукская, Красноярская, Саяно-Шушенская гидроэлектростанции – этапы ее рабочей биографии. Всегда она готова помочь людям, для всех находится у нее доброе слово и внимание.

От всей души поздравляем нашу дорогую Нениллу Ильиничну с Днем рождения. Здоровья, счастья и благополучия тебе, дорогая!

Муж, родные, друзья и близкие.

6. Вопросы технического обслуживания всех видов инженерных сетей и систем покупатель решает самостоятельно на основе договоров с эксплуатирующими организациями.

7. Покупатель в случае перепродажи предприятия обязан включить в договор купли-продажи условия, предусмотренные п.п. 4.1. – 4.6. плана приватизации.

8. Покупатель получает первоочередное право на пользование, приобретение в собственность земельного участка под приватизированным предприятием в соответствии с действующим законодательством. Площадь участка 0,1334 га.

Для подачи заявки необходимо оплатить залог в размере 39997,3 тыс. руб. на р/с 609124 в ФАКБ «Саяны». Заявки принимаются до 16 часов 30.05.96 г. Конкурс состоится 31.05.96 г. в 10 часов. При подаче заявки необходимо иметь паспорт (для физических лиц), учредительные документы (для юридических лиц).

ВНИМАНИЕ! КАБЕЛЬ СВЯЗИ!

На территории Бейского, Алтайского районов проходит магистральный кабель, который имеет важное государственное значение. По нему одновременно могут передаваться тысячи телефонных разговоров, телеграммы, программы радиовещания и телевидения, данные для вычислительных центров, гидрометеослужбы и другая информация. По кабелю подается высокое напряжение до 2000 вольт. Трасса кабельной линии вне населенных пунктов обозначена замерными столбиками и предупредительными таблицами.

В г. Саяногорске магистральный кабель проходит по ул. Парковой (Летник).

Руководители строительных организаций, землепользователи. Помните, что прежде чем начать земляные работы, необходимо выяснить у районного землеустроителя или архитектора, не проходят ли в месте предстоящих работ междууродные кабели связи и кому они принадлежат.

При наличии магистрального кабеля ТУСМ-4, работы следует согласовать по адресу: г. Минусинск, ул. Суворова, 23, ТУСМ-4.

За три дня до начала работ вызывать представителя кабельной службы по адресу: с. Бея, ул. Октябрьская, 97, или по телефону: 2-87-70.

Вести работы только в присутствии представителя кабельной службы.

Компания «ЦЕЛЕС-ВИЛС» представляет на юге Сибири а/покрышки зарубежных фирм пр-ва Японии, США, Кореи, Германии для ВАЗ, ГАЗ, иномарок.

Приобрести надежные, безопасные а/покрышки можно в магазине «Автозапчасти» ГПТУ, магазине «Автотурист» ДОСААФ, АЗС (возле Майнского АТП). Цена – 335000 рублей.

Стоимость 1 км пробега: С = Ц/Л

Ц – цена покупки а/покрышки

Л – пробег до полного износа.

Зарубежные: С = 335000/80 = 4.

Российские: С = 260000/35 = 7.

Телефон для справок: 2-72-81.



Я вскружу
тебе голову!
АО "Манаг"

г. Минусинск Красноярского края,
ул. Мира, 95, тел.: (391-32) 2-01-29, 2-54-75